

您现在的位置:新闻网首页 >> 中大新闻 >> 文章正文

"第三届近代中外关系史国际学术研讨会"在我校召开

文章来源: 历史系 作者: 历史系 编辑: 王丽霞 发布时间: 2010-08-18 16:03

由中山大学近代中国研究中心和中国社会科学院近代史研究所联合主办的"第三届近代中外关系史国际学术研讨会",于8月11日至13日在广州召 开。校党委常务副书记梁庆寅出席开幕式并致欢迎词。

来自加拿大、日本等国和台湾、香港地区,以及北京、上海、吉林、湖北、四川、福建、河南、江苏、浙江等地专家学者80余人,就近代以来中外关系历史发展与演变过程的相关问题进行了深入讨论。会议收到学术论文60余篇,内容涉及近代外交体制、政治、经济、思想文化、社会、军事等多个方面。与会学者认为,此次会议在研究视野的扩展、新课题的开拓、研究方法的进步、史料的扩充等四个方面推动了近代中外关系史研究的发展,体现了近代中外关系史研究的新成果。

相关新闻:

	中山大学金融工程与风险管理研究中心被批准为广东省高校人文社会科学重点研究基地	2010-07-19
围	中山大学金融工程与风险管理研究中心被批准为广东省高校人文社会科学重点研究基地	2010-07-16
围	"低碳经济发展与低碳城市建设专题研讨班"在我校举办	2010-07-15
围	聚焦公民权利的实践 探索地方治理的发展	2010-07-09
围	2010年中山大学文科重点研究基地工作会议召开	2010-06-29
围	"产业与区域发展论坛"暨"产业集聚与区域经济协调发展研究"项目成果评介会召开	2010-06-29
围	"产业与区域发展论坛"暨"产业集聚与区域经济协调发展研究"项目成果评介会召开	2010-06-22
围	第一届"华人公共管理学者研讨会"在我校举办	2010-06-08
围	聚焦新媒体 学界业界精英华山论剑	2010-06-08
围	聚焦新媒体 学界业界精英华山论剑	2010-06-01

【返回】 【关闭窗口】

2007 版权所有 @ 中山大学党委宣传部 未经许可 请勿转载 网站总访问量: 11785489人次